
                                                                                                                                                                          
 

  

ACP OU ATELIER DE RESOLUTION DE PROBLEMES F. BELFAIS- DUQUESNE ET M. A. GIRODET 1 

 

CM1-ACP16- fiche élève supplémentaire**        date : ………     Prénom : ……… 
 

Consigne 1 : Associe chaque énoncé à l’information qui lui correspond puis colle là. Surligne les indices  

Attention aux intrus. 

 

Enoncé A 

J’ai acheté 2 boites de 6 œufs chacune. 

Information à coller 

 

Enoncé B 

Un livreur apporte au supermarché des œufs. Ils 

sont conditionnés dans des cartons de 6 boites. 

Information à coller 

Enoncé C 

Un camion transporte 3 caisses d’œufs. Il y a 6 

cartons par caisse. 

Information à coller 

Enoncé D 

L’école commande en moyenne 6 caisses d’œufs 

par semaine. 

Information à coller 

 

 
 

 

 

Information 1 

Dans 1 caisse, il y a 6 cartons de boites d’œufs.  

 Information 2 

Dans 1 boite, il y a 6 œufs. 

Information 3 

En 1 semaine, 6 caisses d’œufs sont commandées à 

l’école. 

Information 4  

Dans 1 carton, il y a 3 boites d’œufs. 

Information 5 

Il y a 6 boites d’œufs dans 1 carton. 

Information 6 

Dans 1 caisse, il y a 6 briques de lait. 

 



                                                                                                                                                                          
 

  

ACP OU ATELIER DE RESOLUTION DE PROBLEMES F. BELFAIS- DUQUESNE ET M. A. GIRODET 2 

 

CM1-ACP16- fiche élève supplémentaire**   suite         Prénom : ……… 
 

Consigne 2 : Complète chaque phrase et explique tes réponses. 

 

Problème A 

A l’école, un grand tournoi de handball est 

organisé.  Il y a 10 équipes de 7 élèves chacune. 

 

Les deux domaines : …………………………………………… 

Le 1 : …………………………………………………………………. 

J’explique ma réponse : 

 

 

Problème B 

Le maraicher reçoit 2 cageots d’oranges. Chaque 

cageot contient 5 kg d’oranges. 

 

Les deux domaines : …………………………………………… 

Le 1 : ………………………………………………………………. 

J’explique ma réponse : 

 

 
 

 

Consigne 3 : Écris un énoncé de problème à partir des données suivantes. 

 

• Les deux domaines : bouquets et tulipes  

• Il y a 9 tulipes dans 1 bouquet. 

 

Rappel des mots qui traduisent le 1 : « par », « en », « pour », « chaque-chacun-chacune » 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 


